

盐城小将蒯纪闻:

用最好的表现回报家乡父老

□记者 陈雪峰

3月20日至25日,CFA中国之队·盐城国际足球邀请赛将在盐城奥体中心举行。本次赛事汇聚了中国、乌兹别克斯坦、韩国和越南的U22国家队。

中国U22国家队阵容中,有8名刚刚参加深圳亚青赛的U20国家队成员入选,分别是彭啸、杨希、贺一然、依木兰、陈泽仕、蒯纪闻、毛伟杰和王一凡。在亚青赛中,这些年轻球员展现了出色的竞技状态和发展潜力。其中,来自盐城的年轻中场队员蒯纪闻尤为引人注目。这位2006年2月28日出生于响水的球员,目前效力于上海海港足球俱乐部青年队。2025年1月6日,蒯纪闻入选中国U20男足国家

队集训名单,并在2月12日举行的U20亚洲杯小组赛首轮比赛中披挂上阵,攻入关键一球,帮助中国队2比1战胜卡塔尔队,展现了出色的个人能力和比赛气质。

盐城本土球员蒯纪闻的参赛,为本次赛事增添了更多看点,也让家乡球迷十分期待。正在集训中的蒯纪闻表示,非常荣幸能够在家乡参加CFA中国之队·盐城国际足球邀请赛。他说:“盐城是我梦想开始的地方,这次比赛对我来说意义非凡。我会全力以赴,用最好的表现回报家乡父老的支持。希望大家能来比赛现场为我们加油助威,让我们一起见证这场足球盛宴,感受盐城的热情与活力。”

CFA中国之队·盐城国际足球邀请赛是中国足协为年轻球员打造的重要国际赛事平台。通过与乌兹别克斯坦、韩国、越南等亚洲队伍的交锋,中国U22国家队将积累宝贵的实战经验,提升技战术水平,为未来的国际大赛做好准备。同时,赛事也为中国足球青训成果提供了展示舞台,进一步推动中国足球后备力量的培养与发展。

赛事主办方表示,本次赛事举办地盐城,是一座充满足球热情的城市。近年来,盐城在足球青训和赛事举办方面取得显著成绩,涌现出蒯纪闻等优秀球员。本次赛事的举办,将进一步推动盐城足球文化的普及与发展。

U22国足新生代亮相盐城真“燃”

各地球迷奔赴盐城看球赏景

盐城晚报讯 将于3月20日开战的2025CFA中国之队·盐城国际足球邀请赛,吸引了全国各地的球迷。

一位名为“U22盐城邀请赛搭子”的网友发帖征集同行人:“找周日U22盐城邀请赛搭子,男女都可,我从上海出发。”一位来自广东东莞的球迷则表示,早已预定了3月25日在杭州举行的中国队对阵澳大利亚队的世界杯亚洲区预选赛18强赛比赛,他计划先到盐城看U22国足新生代的表现,再赴杭州为国足加油:“东莞专程出发去盐城,助威完后直奔杭州。”另一位广东球迷也按捺不住兴奋:“去去去,

已经订好机票了。”这位资深球迷同时也是资深的“驴友”,他表示,早就听说盐城的独特美景和人文风光,这次看球赏景“两全其美”。梳理广大球迷的留言可以看出,高水平的赛事和盐城亮丽的文旅名片,是他们前来观赛的两大理由。

一位来自江西的球迷表示,前不久的U20亚青赛上,中国队的表现让人眼前一亮,一扫近些年颓势,感觉胜利曙光就在眼前。这次比赛,中国队里有七八位参加过亚青赛的球员,必须得到现场加油助威,希望能近距离接触球员。他发帖求助:“想要他们签名,在哪里

‘蹲’到?”盐城本地球迷则展现出豪爽的待客之道,一位网友留言很直接:“盐城球迷欢迎你。”更有人热情推荐盐城美食:“来盐城,鸡蛋饼管够。”

更让盐城本地球迷自豪的是,这次亚青赛上有三位盐城籍小将为国征战。其中,蒯纪闻此次随队回到家乡征战,球迷们纷纷表示要为他加油助威:“到家门口了,没有理由不去加油。”“@蒯纪闻,期待在家乡盐城的精彩表现,现场为你加油助威。”“蒯哥,盐城老乡在奥体等着你,终于踢到家门口了。”

记者 陈雪峰

2025盐马赛道

42.195公里是这样丈量的

热爱盐城马拉松的人们,一定对“42.195”这个数字不陌生。那么,2025盐城马拉松42.195公里赛道是如何丈量出来的?

2025盐城马拉松暨大运河马拉松系列赛(盐城站)在中国田径协会A1类赛事认证的基础上,获得世界田联标牌赛事认证,正式成为世界田联标牌赛事。赛事将于3月30日在盐城市奥体中心体育场北门鸣枪开跑。今年,赛事组委会对赛道进行优化调整,减去部分路段的连续转弯道路,确保赛道平坦顺畅、起伏适中,为跑者创造更好的竞技条件。

为保证赛道的准确和严谨,3月7日下午,中国田径协会委派的国际B级丈量员王凯副教授率领丈量小组进行赛道丈量,在盐城马拉松组委会工作人员陪同下,在盐城交警的护航下,王凯副教授顺利完成2025悦达起亚盐城马拉松暨大运河马拉松系列赛(盐城站)的赛道丈量工作。

在赛道丈量过程中,交警驾驶警车开道,丈量小组成员紧密协作,专注于42.195公里的每一个细节。目前国际通用的测量方法为“标定自行车测量法”,由专业丈量员骑着安装有“琼斯计数器”的自行车,模拟运动员路线轨迹,精准地对每公里赛道进行丈量、对位置进行定点、描



对安装“琼斯计数器”的自行车进行校准

述。在对琼斯计数器完成300米的校准后,丈量员骑上自行车,从赛道起点出发。每骑行1公里,丈量员都会停车一次,此时,盐马组委会工作人员根据琼斯计数器所显示数据,进行数据核对、定点标记位置描述并拍照存档,以便赛道路线和距离符合认证标准,直至赛道丈量完成。

赛道丈量工作每一个步骤都要专业、严谨、细致,以保证赛道丈量工作的准确性。对于组委会而言,

赛道丈量是赛事筹备的重要工作之一。精准丈量好赛道的每一公里,才能不辜负跑者脚下的每一步。本次赛事线路以盐城奥体中心为起终点,串联了大铜马、建军路、新四军纪念馆、中国海盐博物馆、盐镇水街、聚龙湖公园、中华海棠园、串场河景观带等城市景观、街道和特色地标,充分展示盐城“天蓝、地绿、基因红”的生态环境和文化底蕴。

记者 陈雪峰 文/图

表彰喜报送到家 军人军属享荣光



3月7日,伴随着欢快喜庆的锣鼓声,由阜宁县人武部、县退役军人事务局、县公兴社区党工委组成的送喜报工作组,来到公兴社区崔庄村,将“二级表彰荣誉之家”牌匾和表彰喜报送至该村现役军人陈明跃家中,这一刻让军人军属倍感骄傲和自豪。

现场热闹非凡,引来左邻右舍驻足围观。在陈明跃家屋前,军地领导向等候的军人军属郑重送上“二级表彰荣誉之家”牌匾和表彰喜报,现场举行了简短热烈的仪式,献上鲜花、佩戴绶带、合影留念。随后,军地领导与军人军属围坐一堂亲切交流,向陈明跃荣立东部战区的二级表彰表示祝贺,并向其表达诚挚问候,希望他再接再厉为家乡争取更大光荣。同时,详细询问军属生产生活情况,表示将全力为他们排忧解难,努力做到让军人安心、军属顺心。

据了解,陈明跃现服役于东部战区空军某部。服役以来,他始终牢记强军目标,钻研备战打仗,争当打赢先锋,为部队新质战斗力生成作出重要贡献。根据《军队功勋荣誉表彰条例》的规定,二级表彰享受省部级表彰奖励待遇。

刘强强 赵建 记者 郭敬雷 文/图

省城市足球联赛5月开赛 我市代表队已集结开训

盐城晚报讯 近日,记者从市体育局了解到,2025年江苏省城市足球联赛将于5月开战,赛事分为常规赛和淘汰赛两个阶段。目前,我市代表队已初步完成集结,并开展集训及其他各项赛前准备工作。

赛事的常规赛阶段在5月至9月举行,13支参赛队伍采用主客场单循环制,共13轮,通过抽签确定签位号和主客场。常规赛前八名进入淘汰赛。淘汰赛阶段在10月至11月举行,采用单回合淘汰制,最终决出2025年江苏省城市足球联赛冠军。

该联赛是江苏省男子足球最高水平比赛,旨在推广普及足球运动,培养足球文化,扩大小区足球人口,促进足球竞技水平提高,提升人民群众健康水平和生活质量。所有报名球员须年满16周岁且在40周岁以下。为提高联赛观赏度,每支参赛队可吸收3名现役职业球员,但需满足以下条件之一:拥有参赛队所在城市户籍或学籍,曾在所在城市职业俱乐部一线队效力5年以上,在所在城市学习5年以上。

据市体育局相关人士透露,经过两轮选拔,我市代表队已形成50+10集训队大名单,备战工作已经开展,正按计划紧锣密鼓推进,力争组建一支代表盐城最高水平的球队,展现盐城风采。同时,根据联赛组委会“天然草标准足球场地”要求,我市相关部门正积极开展工作,将为广大球迷呈现一个条件优越、展示形象的盐城主场。

记者 陈雪峰